ILKOKUL DOKUMANLARI
MATEMATIK PROBLEMLERI

BOLME ISLEMI

Adi Soyadi :

1. Bir 8gretmen, 8 diizine kalemi 6 S. Bélenin 13, bélimiin 6 oldugu bir
6grenciye esit sekilde paylastirmak isti- bdlme isleminde béliinen en fazla kag

yor. Her &grenciye kac kalem diiser? olabilir?

2. #1 litre pekmezi 8 litrelik siselere
d?ldurdugumuzda ne kadar pekmezi- 6. Iki basamakli, rakamlari farkl, en
miz artar?

bUgUk tek sayinin 8'e bslimiinden

kalan kactir?

3. 5 tanesi 80 lira olan ﬂl'.itlerden, 3

tane alirsam kac lira 8derim?

7. Bir sinifta 15 sira vardbr. C")grenciler
siralara ikiserli otururlarsa 6 6grenci
ayakta kalmaktadir. Buna gére 8gren-
ciler siralara ticerli otururlarsa kac

4. 5 kati 65 olan sayinin, 7 fazlasi sira bosta kalir’?
kactir?
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8. Bir agactaki elmalarin 4 fazlasinin
7 kati 84tir. Buna gére agagta kac
elma vardir?

9. Bir otomobil 5 litre benzinle 60 ki-

lometre yol gitmektedir. Bu arac 8 lit-
re benzinle kac kilometre yol gider?

10. Torbadaki boncuklarin 5 eksiginin
7 katr 91dir. Buna gére torbada kac

boncuk vardir?

A x5 =40

B+-A=3
11. Yukarida verilen isleme gére A + B
kactir?

20 3 16 48 1 7 90

12. 6 gruba ayrilan bir kamptaki
6grencilerin 4 grubu yiirtiytse, 2
grubu ise ylizmeye gitmistir. Yirlytse
gidenlerin sayisi 52 olduguna gére

yizmeye giden 8grenci sayisi kactir?

>A+A+A+‘ﬁ=41 >

13. Yukarida verilen islemde % = 8
olduguna gére A x W kactir?

14. 72 kilogramlk cevizi Vedat 4
kilogramlik posetlere, Halil ise 3
kilogramlik posetlere doldurdu. Buna
gére Halil, Vedattan kac fazla poset
kullanmistir?

26 (96 ' 32 ( 88 18 6 8
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